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Ve městě probíhá celoplošná deratizace 
 
Majitelé objektů jsou povinni zajistit položení návnad 
 
Ve Strakonicích začala speciální ochranná deratizace. Systematické hubení přemnožených 
hlodavců pomocí otrávených návnad potrvá do 15. května. V objektech města a v kanalizaci 
deratizační práce, které spočívají v pokládání návnad, likvidaci uhynulých hlodavců a 
závěrečném odstranění návnad, zajišťuje firma Asana, s.r.o.  Deratizace se vztahuje na území 
celého města od Starého Dražejova až po Přední Ptákovice včetně městské části Podsrp. 
Majitelé nemovitostí  stejně jako sdružení vlastníků jsou ze zákona povinni zajistit položení 
návnad ve svých objektech.  
„Je to v zájmu veřejného zdraví, ale i v zájmu vlastníků samotných,“ říká Petr Šťastný z odboru 
životního prostředí MěÚ Strakonice. Potkani jsou velmi inteligentní a kolektivní zvířata. Podle 
některých průzkumů mají „své ochutnávače“ a jakmile vycítí nebezpečí, stěhují se tam, kde budou 
mít klid a kde jim otrava nebude hrozit. Proto se může stát,  že se objeví i v místech, kde bychom je 
nečekali. Jak dále uvádí Petr Šťastný, mohou vlastníci soukromých objektů či příspěvkové 
organizace hospodařící s nemovitostmi v majetku státu oslovit jakoukoliv deratizační firmu, která 
se postará rozmístění návnad. Domácí mazlíčci, ale ani zatoulané kočky či psi by neměli být jedem 
ohroženi. Speciální krabičky s návnadou a jejich umístění riziko otrávení jiných živočichů výrazně 
snižuje. 
Podle Jaroslava Brůžka z odboru životního prostření MěÚ se na přemnožení hlodavců výrazně 
podílí splachování tekutých zbytků potravin do záchodů a také používaní odpadních drtičů v 
kuchyňských linkách. Tím se totiž potkanům, kteří žijí především v kanálech, staráme o dostatek 
jídla. „Město Strakonice, rovněž připravuje projekt výstavby kompostárny, jehož součástí bude i 
rozmístění speciálních nádob na bioodpady určených k ukládání rostlinných zbytků potravin, což 
by mělo také přispět ke snížení populace potkanů,“ dodává Brůžek. Již vloni v létě si  mohli 
obyvatelé některých částí města v pilotním projektu sběr bioodpadů vyzkoušet. 
 
 
Další informace: Ing. Jaroslav Brůžek, vedoucí odboru ŽP MěÚ Strakonice 
e-mail: jaroslav.bruzek@mu-st.cz, tel.: 383 700 317 
                           Ing. Petr Šťastný, odpovědný pracovník na úseku veterinární péče 
e-mail: petr.stastny@mu-st.cz, tel.: 383 700 336 
 
 
 

 
 

 


